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1 září, 2022

Švédsko: Volební podvody se množí, odstraňují se
volební lístky protimigrační strany

necenzurovanapravda.cz/2022/09/svedsko-volebni-podvody-se-mnozi-odstranuji-se-volebni-listky-protimigracni-
strany

Švédsko je dlouhodobě volebními podvody vyhlášené. V tom

kontextu musím říct, že se nyní nedivím, že mohly projít tak

zmanipulované prezidentské volby v USA.

Volby jsou sice ve Švédsku oficiálně jednodenní, jenže realita je jiná.

Volit se začíná o téměř 3 týdny dřív. Tedy konkrétně – letos je

volební den 11.9., ale volební místnosti se otevřely již minulý týden ve

středu a jsou otevřeny každý den až do uvedeného „volebního“ data.

A je toho mnohem víc, detailněji jsem o švédských volbách, které

jsou spíš podivným divadlem než demokratickými volbami, psala

zde. 

Takže volby, které jsou oficiálně 11.9., ale k urnám se chodí skoro 3

týdny, již více než týden běží. Za ten týden se ukázalo již mnoho

problémů – zejména se pak týkají volebních lístků SD – tedy
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Švédských demokratů. To je strana, která má protimigrační program,

ale je i proti zelené politice EU a má spíš konzervativní program.

Není to však taková ta tvrdě protestní strana, jaké známe z některých

jiných zemí – taková by ani ve Švédsku neměla šanci se o

parlamentní post ucházet. Nicméně přece jen se v mnohém těm

systémovým vymyká, takže naštvaní Švédové ji samozřejmě volí. A

podle posledních průzkumů je těch hodně naštvaných něco málo

přes 20%.

Stále víc voličů nyní hlásí, že mezi volebními lístky neobdrželi lístek

SD nebo dokonce to, že jej nenašli ani ve volební místnosti, kde ze

zákona musí nabízet lístky všech stran.

Švédští voliči ve Vimmerby ve Smålandu bijí na poplach kvůli

podezření z volebního podvodu proti Švédským demokratům. V

zařízeních pro předčasné hlasování byly hlasovací lístky pro všechny

strany kromě SD. Obec nyní připouští, že ve svých postupech selhala,

ale popírá, že by šlo o vědomé vměšování do voleb.

V úterý bylo podvádění zaznamenáno a nahlášeno odpovědným

osobám v obci. Volič, který přišel do prostor v místnosti radnice, aby

hlasoval, poznamenal, že nejsou k dispozici žádné hlasovací lístky

SD. Na druhou stranu pro ostatní strany byla spousta hlasovacích

lístků.

„Když jsem přišel k parlamentním volbám, nebyl tam jediný

hlasovací lístek SD. Na všech ostatních místech bylo plno hlasovacích

lístků. Žijeme v demokracii a nesmí se to tak dít,“ říká naštvaný

člověk, který chce zůstat v anonymitě.

Obec nyní připouští, že selhala, ale popírá, že by  úmyslně podváděla.

„Není to o vědomém vlivu z naší strany. Voliči jsou si dobře vědomi

důležitosti nestrannosti a toho, že se všemi stranami by se mělo

zacházet stejně,“ tvrdí volební koordinátorka Jenny Anderssonová.

https://samnytt.se/misstankt-valfusk-mot-sd-partiets-valsedlar-saknades/
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Na otázky proč  odpovědní nevěnovali pozornost tomu, kdo lístky

odstranil – a zejména proč nedoplnili prázdné místo novými, neumí

volební koordinátorka odpovědět. Spekuluje, že poptávka po

hlasovacích lístcích od SD mohla být tak velká, že došly.

Švédští demokraté jsou zdaleka nejčastěji vystaveni volebním

podvodům a sabotážím tohoto druhu. Rozhořčený volič, který bil na

poplach, nevěří, že je to chyba.

„Řekl jsem jim to ve dveřích a oni si šli vyzvednout nové lístky.

Myslím, že je to úplně špatně, je to volební podvod. Opravdu si

nemyslím, že to byla chyba. Bylo tam plno lístků na všech místech

kromě Švédských demokratů. Tam bylo úplně prázdno a v

demokracii tomu tak být nemůže.“

Předseda volební komise, člen Strany středu Leif Larsson, stejně jako

volební koordinátor, prohlašuje, že důvěřuje volební komisi. I on

předkládá teorii, že hlasovací lístky SD mohly dojít kvůli velkému

přívalu voličů na místo konání voleb.

Zároveň neexistují žádné průzkumy veřejného mínění, které by

naznačovaly, že švédští demokraté by byli mezi voliči z Vimmerby tak

nesmírně populární, že by jejich konkrétní hlasovací lístky měly tak

drtivou spotřebu, že by došly, zatímco pro ostatní strany existují

tlusté stohy hlasovacích lístků.

Podezření z úmyslného podvádění namířeného proti SD je téměř

jisté vzhledem k tomu, že ke stejnému incidentu došlo ve Vimmerby

proti straně i ve volbách v roce 2018.

K incidentu ještě podotýkám, že mnoho voličů se bojí nahlas přiznat,

že volí SD, takže pokud na podvod přijdou, tak jsou zticha. Zřejmě

pak nevolí vůbec nebo to hodí někomu, jehož volební lístek je k

dispozici a kdo je pro ně nejmenším zlem.
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Podobných incidentů bylo za první týden, kdy se již ve Švédsku

hlasuje, několik. Jisté je, že průběžně se objeví i další podobné

manipulace. Otázka však také je, co se asi děje se všemi těmi hlasy,

které leží v urnách ne dny, ale týdny, než se v neděli 11.9. spočítají.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 

 


